



Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 16 мая 2024 года, № 20 (9719)

Эхо праздника

Символ отваги, доблести и мужества

7 мая - день рождения Национальной армии Республики Казахстан.

Государственный праздник День защитника Отечества символизирует глубокое уважение к тем, кто своей воинской доблестью и мирным трудом вносит огромный вклад в развитие государства.

Накануне праздника в большом зале районного Дворца культуры состоялся концерт, по традиции подготовленный сотрудниками государственных учреждений.

С праздником житикарinceв поздравил аким района Жаныспаев А. А.

Он отметил, что сегодня славный героический путь старшего поколения достойно продолжают молодые воины, которых отличают беззаветная любовь к Отечеству, готовность самоотверженно защищать его.

Глава региона выразил слова глубокой благодарности тем, кто несет службу в Вооруженных силах страны, неустанно трудится на благо района.

За добросовестное выполнение своих должностных обязанностей Почетной грамотой акима области в честь праздника награждены главный инженер ТОО «Атыгай Голд Майнинг» Богуцкий В. Н., председатель общественного совета Ерекенов М. К., руководитель производственного участка «Желкуарское водохранилище» Кабиев Б. К.

Почетной грамоты акима района удостоены учитель физической культуры Степной общеобразовательной школы Нурпиисов Е. К., работники противопожарной службы АО «Костанайские минералы» Вавилов Н. В., Ковальчук С. В., главный специалист отдела жилищно-коммунального хозяйства акимата города Якупов А. М.,

командир роты войсковой части № 6697 младший сержант Мамышев А. Н., младший сержант войсковой части № 6697 Беер Н. Н., мастер ТОО «Комаровское горное предприятие» Смирнов В. А.

День Победы – великий и священный праздник. Это День памяти павших, почтения ныне живущим героям, вечного напоминания потомкам о том, какой ценой завоевана Великая Победа.

9 мая состоялось возложение цветов к могиле Героя Советского Союза Е. Хачина, памятнику Героя Советского Союза Е. Ещанова, мемориальной доске Героя Советского Союза Б. Момышулы, обелиску «Вечная память павшим, вечная слава живым!», памятнику воинов-интернационалистов.

На митинге, посвященном 79-ой годовщине Великой Победы, житикарinceв почтили память славных земляков, которые отважно сражались на фронтах Великой Отечественной войны. Этому поколению суждено было стать героями.

Умереть, но не сдаться,

Выполняя приказ.

Для нелегкого дела

Время выбрало вас.

Чтобы день этот ясный

На земле не погас,

Среди тысячи тысяч

Время выбрало вас...

Много воды унесла река времени с тех пор. Заросли шрамы оков,

исчезли пепелища сожженных



городов, выросли новые поколения. Мы не забудем ваш героизм, в наших сердцах всегда будет жива память.

Память - это раны, зажившие, но все время открытые. Память - это мгновения, из которых сотканы четыре года войны. Память - это обелиски известным и безымянным, чтобы не стерлось за давностью лет то, что в жизни зовется бессмертием.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

Дневник полевых работ

Полевые работы пройдут по графику

По данным отдела сельского хозяйства, весенне-полевые работы в районе пройдут без существенных сдвигов графиков. Более того, почва находится в оптимальном состоянии для сельскохозяйственных работ. Тем не менее без сложностей не обходится, одна из них – это непогода, которая вмешивается в ритм полевых работ.

Исторически так сложилось в регионе, что у нас преобладает монокультура. Весомая часть засеивается пшеницей. При этом о диверсификации говорят давно. Несмотря на то, что зерновые крепко удерживают позицию, в этом году, согласно Дорожной карте, площадь зерновых в районе сократится почти на десять тысяч га и составит 231,9 тысячи га.

Что касается масличных культур, то и здесь есть изменения в сторону уменьшения, правда незначительного.

В районе закончили закрытие влаги на площади 64,5 тысячи га. Также сельхозтоваропроизводители постепенно приступают к предпосевной обработке почвы, в целом запасы продуктивной влаги оцениваются как хорошие.

На сегодня засеяно около трех тысяч га зерновых и полторы тысячи га масличных. Специалисты сельхозотдела отмечают, что семенного материала заготовлено в достаточном объеме, идет сортообновление. Все семена оцениваются как кондиционные.

Что касается овощеводства, то, опять же согласно Дорожной карте, картофель будет посеян



на площади 118 га, капуста займет три гектара, общая площадь под овощные культуры составит 121 га.

Опытные эксперты сообщают, что существуют прогнозы о засушливом лете, дождливой осени. Однако, как показывает практика, не все предсказания оправдываются. К примеру, американцы, которые следят за нашей погодой, прогнозируют небывалый урожай и теплую осень. Будем надеяться на лучшее.

М. МУРАТОВ.

КОСТАНАЙСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КАРДИОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

Кардиологи | Аритмолог | Невропатолог

ХОЛТЕР ЭКГ, СМАД
проверка ЭКС всех видов | установка ЭКС

Реабилитация после инсульта

УЗИ - сердца, артерий шеи
- артерий и вен нижних конечностей
на аппарате экспертного класса

Проводим реабилитацию для пациентов после инфаркта миокарда и операций на сердце за счет Фонда медицинского страхования

- УЗИ и оперативное лечение артерий и вен нижних конечностей
- сосудистая хирургия

Коронарография, стентирование сосудов за 1 день

kardiocenter-kostanay.kz

@cardiocenter_kostanay

Все виды анализов крови
т. 8 (7142) 399-103,
г. Костанай, 1 мая, 151 (корпус 1)

НАЧАЛАСЬ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «АВАНГАРД» НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ

Стоимость подписки для физических лиц на полугодие - 1700 тенге. Для пенсионеров, студентов, безработных - 1500 тенге.

Для юридических лиц - 5000 тенге.

Подписаться можно в редакции газеты «Авангард» по адресу 6-62, у наших почтальонов, в отделениях «Казпочты» в дни выдачи пенсий, у общественных распространителей. Все справки по телефону 2-38-56. Спасибо нашим преданным читателям, оставайтесь с нами!!!